



凝心聚力抓项目



芝罘再添一所新建校

记者实地探访通世小学建设现场



在胜利南路以西、通世新城以北,通世小学的建设如火如荼。吊车高高吊起钢板,工人在建筑结构中来回穿梭,电锯声、钢管相互撞击声不绝于耳……为优化教育资源布局,有效缓解区域就学压力,芝罘区再添新建校,建设进度如何了?近日,记者走进通世小学建设现场,实地探访建设进度。

“这里是教学楼,教学楼和报告厅之间有一条连廊……”在通世小学建设现场,通世小学项目建设经理李顺桥站在正在建设的报告厅旁向记者介绍。在热火朝天的施工现场中,记者看到风雨操场钢骨林立,它的高度、大小在钢结构的支撑下已尽展。目前,风雨操场已钢结构封顶,下一步即将安装屋面板。”李顺桥说。

在项目现场,风雨操场的施工进度是最快的。据介绍,因受场地局限,报告厅和教学楼以一条连廊连接一起,两边没有施工空间。“我们集中力量先对风雨操场进行施工,并第一个封顶,待风雨操场施工结束后,我们可以全力建设报告厅和教学楼。”李顺桥表示,目前教学楼基础施工已完成,报告厅共三层,一层钢梁钢柱也已经完成。预计6月底,教学楼主体封顶,年底能达到初步验收条件。

据了解,通世小学总用地面积约2.5公顷,可建设用地面积2.3公顷,其中规划地上建筑有教学楼8810平方米、餐厅及报告厅3000平方米、风雨操场1260平方米、连廊310平方米及门卫30平方米。项目通过连廊连接2栋4层教学楼、1栋3层餐厅报告厅及1栋1层风雨操场。规划建设18个班、810人,预留7个机动教室。

“学校整体建筑布局采用院落式围合空间,操场置于场地西侧,为减少对周边住宅的影响,场地内做台地处理,教学区、风雨操场、运动场依次降低,利用台地高差作为看台,利用餐厅与风雨操场的高差做人防车库。”李顺桥介绍。

根据效果图显示,学校主入口利用教学楼和连廊形成半围合庭院,教学楼与餐

厅形成半围合内院,环境幽静,各功能区有连廊连通,营造多重共享交流空间。主入口前广场为师生行出入口,机动车从北侧次入口进出,实现人车分流;东侧主入口两侧利用道路绿化带设置临时接送车位,东北角设置公共停车场,缓解上下学时的交通压力。

通世小学紧邻通世新城等多个小区,

随着附近新建小区的增加和入住率的提升,现有学校规模已经不能完全满足周边居民的入学需求。“等通世小学建好后,附近的适龄儿童就可以在家门口上学了。我们也会紧抓工期,保障项目高标准、高质量推进,让孩子们的校园既安全又漂亮。”李顺桥表示。

(高洁 孙展鸿 傅博远)

海港医院改扩建项目迎来最新进展 主体结构全面封顶 预计明年3月完工



春季是施工“黄金期”,工人们抓时机、抢工期,力争在这个生机勃发的季节干出一番“大工程”。近日,烟台海港医院改扩建项目迎来新进展,记者走进项目现场了解最新情况。

热火朝天 抓时机赶工期

在海港医院改扩建项目的施工现场,工人们分工合作,干得有条不紊。在2号楼和4号楼中间的裙楼房顶上,工人们正在进行裙楼房顶板混凝土浇筑,几名工人牵引着混凝土搅拌运输车的管子浇筑混凝土,另外几人一前一后分别用木制工具、机器将混凝土铺平,然后盖上薄膜……裙楼房顶的另一边,工人们正在铺设顶板,一批在东侧,一批在西侧,同时施工、双管齐下,有效提高工作效率。

记者走进建筑内部看到,整个建筑已经成型,内部地面干净整洁,只有四周和楼梯等中空部位搭建设着纵横有序的钢管。相较于地上的宽敞,地下车库的施工显得紧凑了一些,搅拌水泥、运送砖块、砌



墙……一个个水平仪摆放在合适的位置,照射出的光线给工人砌墙提供了很大帮助,运送砖块的推车也是电动的,在这些机器的辅助下,工人们在更冷更黑的地下车库各自忙碌着。

全面封顶 项目建设迎来新节点

烟台海港医院位于幸福路,占地约

2024年3月完工。”烟台海港医院改扩建项目经理刘辉向记者介绍。

烟台海港医院基建经理段长波表示,新建的2号楼将作为门诊医技楼,4号楼将作为住院楼使用,项目完成后,医疗条件将会得到极大的改善升级,医院的开放病床将从650张上升到1000张,门诊、医技、医疗设备等区域也会有相应的提升,预计年门诊量达到30余万人次。烟台海港医院改扩建项目,为周边居民看病提供便利,对完善芝罘区基础医疗设施、提升医疗服务水平等具有重要意义。

资源整合 服务全面升级

烟台海港医院改扩建完成以后,医院将适当新增CT、核磁等医疗设备,以“突出重点专科、塑造综合能力、整合资源平台”为核心概念,有重点、分层次地进行学科专科建设,在补齐学科短板、保持传统优势学科的同时,打造具有核心医疗水平的“拳头”科室。

同时,烟台海港医院与滨州医学院、潍坊医学院等学校联合,实现教学与医疗一体化发展,培养行业高层次人才,助力卫生健康事业向前发展。烟台海港医院将持续推动向上联合、向下兼容的发展模式,有效缓解周边居民看病难问题,促进芝罘区基础医疗设施完善和医疗服务水平提升。

(郑秀杰)

芝罘区多街道社区开展垃圾清理活动,改善居民生活环境 为社区“净”心 让居民“舒”心

文明,是一座城市的内在气质,能够赋予城市发展生生不息的力量。连日来,芝罘区多街道社区开展垃圾清理专项行动,助力精致舒美城市建设,打造整洁有序、文明和谐的居民生活环境,引导树立文明新风尚。

芝罘岛街道纪检监察工委“海岛清风护航队”通过实地走访主次干道、居民小区、农贸市场等重点场所,监督检查各社区、各网格责任落实等情况,针对发现的问题,及时与相关单位或科室对接,建立问题清单,以现场反馈等方式交办给各责任单位和网格员,同步反馈给包居领导,督促抓好问题整改。同时,及时做好整改“回头看”,督促加快整改工作进度。

进德社区组织网格员对各自辖区内环境卫生进行集中排查整治,对乱堆乱放、“牛皮癣”小广告等情况进行全面清理、全力整

治。网格员们“一日双巡”,发现问题及时上报,并跟踪督促解决、反馈整改情况。小网格、大文明,小社区、大社会,文明创建,网格先行。网格员们用实际行动,助力打造精致舒美城市。

毓西社区开展环境卫生清理行动。活动中,毓西社区网格员和志愿者身穿红色马甲,手拿扫帚、夹子、垃圾袋等工具打扫卫生。有的清理墙面牛皮癣,有的清扫路面遗留的烟头、包装袋等垃圾,有的维护宣传栏。在清理卫生的同时,工作人员还向居民群众宣传环保知识,对不文明行为进行劝导。

山东工商学院的大学生志愿者来到东山街道航院社区,参与辖区环境整治大扫除,用实际行动为打造精致舒美城市助力。在现场,学生志愿者们手持垃圾袋、夹子等

工具,集中清理主次干道的垃圾、健身步道以及绿化周边废弃物。经过大家的辛勤努力,小区面貌焕然一新。

文化苑社区联合环卫针对辖区的垃圾桶以及周边垃圾进行清洁保障工作。在前期走访过程中,网格员发现辖区内部分垃圾桶有垃圾外溢现象,就与小区物业人员按照整治标准对垃圾桶盖、垃圾桶壁等进行清洁,确保桶周无垃圾外溢、桶周边的硬件垃圾要集中到小区的硬件垃圾临时存放点进行统一处理。同时,呼吁市民自觉把垃圾投入垃圾桶内,垃圾中带汤水的要严密封装后投入垃圾桶,以免液体外漏。此次行动共清理清洗垃圾桶12个。

南通社区开展修剪绿化带和清除杂草等志愿服务活动。此次绿化修剪,不但使社

区整体环境更加精致,也解决部分居民反映树荫遮光问题,存在安全隐患的树木枝权被及时清理,受到社区居民一致好评。

楚苑社区联合“双报到”单位芝罘区大数据局对辖区开展野广告清理志愿服务活动。活动现场,志愿者们手持铲刀、喷壶、扫帚等工具,深入到街巷、居民区,采取手撕、铲除、清洗等多种方式,清理居民楼墙体、电线杆、广告牌上的野广告。同时,提醒大家不乱堆乱放、乱贴乱画,积极动员大家共同维护好环境卫生。此次清理野广告活动,为社区增添一份“净”心,为居民递送一份“舒”心。

(王睿 秀杰 李森)



2023人力资源产业高峰论坛(烟台)即将举办 大咖齐聚共话机遇挑战

本届论坛主旨为“人才强省战略助力绿色低碳高质量发展”,同时设“数字经济对我国就业形势的影响”“新发展格局下的灵活用工市场”和“中国烟台人力资源服务产业园招才引智”三个分论坛专场。届时,将邀请国内人力资源领域知名专家学者出席论坛并发表主旨演讲,共同探讨人力资源服务业发展机遇和前景。

(李森 魏思睿)

芝罘区举行国家安全教育宣讲活动 维护国家安全人人有责

4月15日是第8个全民国家安全教育日,今年的主题是“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”。当日,芝罘区“百万群众进百园”国家安全教育大宣讲活动在芝罘区国家安全主题公园举行。

活动现场,围绕与群众生活密切相关的消防知识、急救知识、反诈骗、反邪教等方面内容,举行政策咨询、签名承诺、爱心义诊、急救演练等丰富多彩的活动。同时,引导群



公安干警及消防员对反诈和消防知识的普及受到孩子们欢迎。

芝罘区应急局铸造安全生产环境 为经济发展保驾护航

一直以来,芝罘区应急局始终坚持以创造安全营商环境为切入点,为全区经济高质量发展保驾护航。

在严格监管上持续发力。不断完善全区安全生产工作向基层延伸,定时定点开展安全巡查,及时发现并整改安全隐患,全面提升基层安全生产精细化监管水平;聚焦“专业化”能力塑造,着力构建安办管总、应急主建、片区主抓、网格主管、协同作战“五位一体”的城市安全综合监管新格局,实现“管得住、管得好”。

在优化服务上主动靠前。始终坚持提升企业安全生产本质提升的执法理念,在

(云全 郑伟康)

芝罘区西炮台社区开展直播电商专题培训 手把手教居民创业

4月11日,芝罘区西炮台社区邀请专业老师开展以“赋能新业态,凝聚‘新’力量”为主题的直播电商专题培训,进一步挖掘社区电商发展潜力,做好电商人才培养,解决社区居民就业问题。活动吸引了辖区居民以及商户等200余人报名参与。

网格员在日常走访过程中了解到很多居民有就业需求,尤其是年轻人想要自主创业,也有很多商户表示想要接触电商带货。经过前期的调研准备,社区特邀请到烟台市网络创业人士服务联盟的专业老师来到社区开课。

本次课程以市场和居民需求为导向,讲师现场结合案例,就拍摄平台、短视频拍摄与剪辑、直播平台店铺、直播

(周菁菁)

